CORRIGENDA.

Page 141, line 4, for "appeals" read "appeal."

-Page 155, line 3, insert inverted commas after word-back."

Page 370, line 31, for "less" read "loss."

Page 428, line 28, for "thsi" read "this."

Page 595, line 35, for "in Attorney's day book" read "Attorneys day book."

Page 683, lin 16, for "seen" read "been."

Page 779, for "Criminal Rule" read "Criminal Revision."

Page 815, line 37, for "thh" read "the."

Page 889, for "a forgeries" read "forgeries."

ILI LIBRARY